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4



27,27%

24,51%
12,25%

3,16%

2,77%

3,95%

26,09%

Alimentació

Tèxtil i Moda

Serveis

Restauració

Ferreteria i
Bricolatge

Hosteleria i
Turisme

Altres

5



6

56,92%

23,32%

15,81%

3,95%

Barcelona

Tarragona

Lleida

Girona



7

24,90%

47,83%

27,27%

Menys de 50m2

Entre 50 i 100m2

Més de 100m2



8

15,06%

84,94%

Sí

No



9

54,81%

45,19%

Sí

No



10

21,76%

2,09%

10,04%

57,32%

8,79%

Sí, augmentaran les vendes
de la meva botiga física.

Sí, augmentaran les vendes
de la meva botiga online.

Tindré més clients, però les
vendes es mantindran igual.

No m'afecta, ni positiva ni
negativament.

No, al contrari amb el
BlackFriday tindré més
pèrdues.



11

17,51%

7,83%

27,19%

5,07%

5,53%

5,07%

5,99%

8,76%

17,05%

La venda online.

La transformació digital del
meu comerç

La desertització comercial.

El relleu generacional.

La liberalització de les
rebaixes.

Els horaris comercials.

Mobilitat i/o accés al meu
comerç.

Preu dels locals comercials.

Situació política.
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30,41%

69,59%

Sí

No
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•

•

•

•
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14



15



16

63,78%
15,94%

10,14%

10,14%

Barcelona

Tarragona

Lleida

Girona



17

33,33%

42,03%

24,64%

Menys de 50m2

Entre 50 i 100m2

Més de 100m2



18

9,09%

90,91%

Sí

No



19

15,15%

84,85%

Sí

No



20

3,03% 0,00%

3,03%

87,88%

6,06% Sí, augmentaran les vendes
de la meva botiga física.

Sí, augmentaran les vendes
de la meva botiga online.

Tindré més clients, però les
vendes es mantindran igual.

No m'afecta, ni positiva ni
negativament.

No, al contrari amb el
BlackFriday tindré més
pèrdues.



21

5,17%

8,62%

27,59%

12,07%

0,00%

8,62%

12,07%

8,62%

17,24%

La venda online.

La transformació digital del
meu comerç

La desertització comercial.

El relleu generacional.

La liberalització de les
rebaixes.

Els horaris comercials.

Mobilitat i/o accés al meu
comerç.

Preu dels locals comercials.

Situació política.
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32,76%

67,24%

Sí

No



23



24

53,23%

38,71%

6,45%

1,61%

Barcelona

Tarragona

Lleida

Girona



25

25,81%

54,84%

19,35%

Menys de 50m2

Entre 50 i 100m2

Més de 100m2



26

23,33%

76,67%

Sí

No



27

90,00%

10,00%

Sí

No



28

45,00%

5,00%15,00%

25,00%

10,00%

Sí, augmentaran les vendes
de la meva botiga física.

Sí, augmentaran les vendes
de la meva botiga online.

Tindré més clients, però les
vendes es mantindran igual.

No m'afecta, ni positiva ni
negativament.

No, al contrari amb el
BlackFriday tindré més
pèrdues.



29

18,64%

8,47%

35,59%

0,00%

15,25%

3,39%

0,00%

6,78%

11,86%

La venda online.

La transformació digital del
meu comerç

La desertització comercial.

El relleu generacional.

La liberalització de les
rebaixes.

Els horaris comercials.

Mobilitat i/o accés al meu
comerç.

Preu dels locals comercials.

Situació política.
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22,03%

77,97%

Sí

No



31



32

51,61%

9,68%

35,48%

3,23%

Barcelona

Tarragona

Lleida

Girona



33

29,03%

38,71%

32,26%

Menys de 50m2

Entre 50 i 100m2

Més de 100m2



34

17,24%

82,76%

Sí

No



35

58,62%

41,38% Sí

No



36

10,34%
0,00%

17,24%

62,08%

10,34%

Sí, augmentaran les vendes
de la meva botiga física.

Sí, augmentaran les vendes
de la meva botiga online.

Tindré més clients, però les
vendes es mantindran igual.

No m'afecta, ni positiva ni
negativament.

No, al contrari amb el
BlackFriday tindré més
pèrdues.
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20,00%

0,00%

20,00%

4,00%

4,00%

0,00%

8,00%

16,00%

28,00%

La venda online.

La transformació digital del
meu comerç

La desertització comercial.

El relleu generacional.

La liberalització de les
rebaixes.

Els horaris comercials.

Mobilitat i/o accés al meu
comerç.

Preu dels locals comercials.

Situació política.
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24,00%

76,00%

Sí

No
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40

62,50%

0,00%

37,50%

0,00%

Barcelona

Tarragona

Lleida

Girona



41

0,00%

62,50%

37,50%
Menys de 50m2

Entre 50 i 100m2

Més de 100m2



42

14,29%

85,71%

Sí

No



43

42,86%
57,14%

Sí

No



44

0,00%0,00%

28,57%

57,14%

14,29%

Sí, augmentaran les
vendes de la meva
botiga física.

Sí, augmentaran les
vendes de la meva
botiga online.

Tindré més clients, però
les vendes es
mantindran igual.

No m'afecta, ni positiva
ni negativament.

No, al contrari amb el
BlackFriday tindré més
pèrdues.
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16,67%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

16,67%

33,33%

16,67%

16,67%

La venda online.

La transformació digital del
meu comerç

La desertització comercial.

El relleu generacional.

La liberalització de les
rebaixes.

Els horaris comercials.

Mobilitat i/o accés al meu
comerç.

Preu dels locals comercials.

Situació política.
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50,00%
50,00%

Sí

No



47



48

71,42%

14,29%

14,29%

0,00%

Barcelona

Tarragona

Lleida

Girona



49

0,00%

85,71%

14,29%

Menys de 50m2

Entre 50 i 100m2

Més de 100m2



50

20,00%

80,00%

Sí

No



51

80,00%

20,00%

Sí

No



52

0,00%0,00%

40,00%

40,00%

20,00%

Sí, augmentaran les vendes
de la meva botiga física.

Sí, augmentaran les vendes
de la meva botiga online.

Tindré més clients, però les
vendes es mantindran igual.

No m'afecta, ni positiva ni
negativament.

No, al contrari amb el
BlackFriday tindré més
pèrdues.



53

60,00%

20,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

20,00%

La venda online.

La transformació digital del
meu comerç

La desertització comercial.

El relleu generacional.

La liberalització de les
rebaixes.

Els horaris comercials.

Mobilitat i/o accés al meu
comerç.

Preu dels locals comercials.

Situació política.
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60,00%

40,00%
Sí

No



55



56

70,00%

20,00%

10,00%
0,00%

Barcelona

Tarragona

Lleida

Girona



57

50,00%

40,00%

10,00%

Menys de 50m2

Entre 50 i 100m2

Més de 100m2



58

33,33%

66,67%

Sí

No



59

55,56%

44,44%
Sí

No



60

22,22%

11,11%

0,00%66,67%

0,00%

Sí, augmentaran les vendes
de la meva botiga física.

Sí, augmentaran les vendes
de la meva botiga online.

Tindré més clients, però les
vendes es mantindran igual.

No m'afecta, ni positiva ni
negativament.

No, al contrari amb el
BlackFriday tindré més
pèrdues.



61

22,22%

0,00%

0,00%

22,22%

11,11%

0,00%

0,00%

11,11%

33,33%

La venda online.

La transformació digital del
meu comerç

La desertització comercial.

El relleu generacional.

La liberalització de les
rebaixes.

Els horaris comercials.

Mobilitat i/o accés al meu
comerç.

Preu dels locals comercials.

Situació política.
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22,22%

77,78%

Sí

No



63



64

51,51%

27,27%

19,70%

1,52%

Barcelona

Tarragona

Lleida

Girona



65

15,15%

46,97%

37,88% Menys de 50m2

Entre 50 i 100m2

Més de 100m2



66

9,52%

90,48%

Sí

No



67

60,32%

39,68% Sí

No



68

28,57%

1,59%

6,35%
53,97%

9,52%

Sí, augmentaran les vendes
de la meva botiga física.

Sí, augmentaran les vendes
de la meva botiga online.

Tindré més clients, però les
vendes es mantindran igual.

No m'afecta, ni positiva ni
negativament.

No, al contrari amb el
BlackFriday tindré més
pèrdues.



69

23,64%

10,91%

30,91%

1,82%

1,82%

5,45%

3,64%

7,27%

14,55%

La venda online.

La transformació digital del
meu comerç

La desertització comercial.

El relleu generacional.

La liberalització de les
rebaixes.

Els horaris comercials.

Mobilitat i/o accés al meu
comerç.

Preu dels locals comercials.

Situació política.
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36,36%

63,64%

Sí

No
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•

•

•

•

•



72



73



30,56%

22,92%11,11%
3,47%

3,47%

4,86%

23,61%

Alimentació

Tèxtil i Moda

Serveis

Restauració

Ferreteria i
Bricolatge

Hosteleria i
Turisme

Altres

74



75

23,61%

49,31%

27,08%

Menys de 50m2

Entre 50 i 100m2

Més de 100m2
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18,94%

81,06%

Sí

No



77

54,55%

45,45%

Sí

No



78

19,70%

3,03%

10,61%

55,30%

11,36%

Sí, augmentaran les vendes
de la meva botiga física.

Sí, augmentaran les vendes
de la meva botiga online.

Tindré més clients, però les
vendes es mantindran igual.

No m'afecta, ni positiva ni
negativament.

No, al contrari amb el
BlackFriday tindré més
pèrdues.
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12,40%

11,57%

27,27%

7,44%

6,61%

4,13%

8,26%

9,92%

12,40%

La venda online.

La transformació digital del
meu comerç

La desertització comercial.

El relleu generacional.

La liberalització de les
rebaixes.

Els horaris comercials.

Mobilitat i/o accés al meu
comerç.

Preu dels locals comercials.

Situació política.
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33,88%

66,12%

Sí

No



81



18,64%

40,68%

5,08%

0,00%

1,69%

3,39%

30,51%

Alimentació

Tèxtil i Moda

Serveis

Restauració

Ferreteria i
Bricolatge

Hosteleria i
Turisme

Altres

82



83

27,12%

49,15%

23,73%

Menys de 50m2

Entre 50 i 100m2

Més de 100m2
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12,07%

87,93%

Sí

No



85

67,24%

32,76%

Sí

No



86

32,76%

1,72%

8,62%

50,00%

6,90%

Sí, augmentaran les vendes
de la meva botiga física.

Sí, augmentaran les vendes
de la meva botiga online.

Tindré més clients, però les
vendes es mantindran igual.

No m'afecta, ni positiva ni
negativament.

No, al contrari amb el
BlackFriday tindré més
pèrdues.
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21,82%

3,64%

34,55%

0,00%

7,27%

3,64%

3,64%

9,09%

16,36%

La venda online.

La transformació digital del
meu comerç

La desertització comercial.

El relleu generacional.

La liberalització de les
rebaixes.

Els horaris comercials.

Mobilitat i/o accés al meu
comerç.

Preu dels locals comercials.

Situació política.
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25,45%

74,55%

Sí

No



89



17,50%

10,00%

27,50%

7,50%

2,50%

2,50%

32,50%

Alimentació

Tèxtil i Moda

Serveis

Restauració

Ferreteria i
Bricolatge

Hosteleria i
Turisme

Altres

90



91

22,50%

47,50%

30,00%

Menys de 50m2

Entre 50 i 100m2

Més de 100m2
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7,69%

92,31%

Sí

No



93

51,28%

48,72%

Sí

No



94

17,95%

0,00%

12,82%

0,00%

69,23%

Sí, augmentaran les vendes
de la meva botiga física.

Sí, augmentaran les vendes
de la meva botiga online.

Tindré més clients, però les
vendes es mantindran igual.

No m'afecta, ni positiva ni
negativament.

No, al contrari amb el
BlackFriday tindré més
pèrdues.
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29,41%

2,94%

14,71%

5,88%

0,00%

11,76%

0,00%

5,88%

29,41%

La venda online.

La transformació digital del
meu comerç

La desertització comercial.

El relleu generacional.

La liberalització de les
rebaixes.

Els horaris comercials.

Mobilitat i/o accés al meu
comerç.

Preu dels locals comercials.

Situació política.
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26,47%

73,53%

Sí

No



97



70,00%

10,00%

10,00%

0,00%0,00%0,00%
10,00%

Alimentació

Tèxtil i Moda

Serveis

Restauració

Ferreteria i
Bricolatge

Hosteleria i
Turisme

Altres

98



99

40,00%

20,00%

40,00% Menys de 50m2

Entre 50 i 100m2

Més de 100m2



100

10,00%

90,00%

Sí

No



101

0,00%

100,00%

Sí

No



102

0,00%

80,00%

20,00%

Sí, augmentaran les vendes
de la meva botiga física.

Sí, augmentaran les vendes
de la meva botiga online.

Tindré més clients, però les
vendes es mantindran igual.

No m'afecta, ni positiva ni
negativament.

No, al contrari amb el
BlackFriday tindré més
pèrdues.
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14,29%

0,00%

28,57%

0,00%

0,00%

0,00%

14,29%

0,00%

42,86%

La venda online.

La transformació digital del
meu comerç

La desertització comercial.

El relleu generacional.

La liberalització de les
rebaixes.

Els horaris comercials.

Mobilitat i/o accés al meu
comerç.

Preu dels locals comercials.

Situació política.
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28,57%

71,43%

Sí

No



105

•

•

•

•

•



Novembre 2019

Amb el suport de: 


